

**МЕМОРАНДУМ**  
**про партнерство та взаємодію**  
**між АОМС «Міжнародна асоціація малих громад»**  
**та Київським національним університетом будівництва і архітектури**

м.Київ

\_\_\_\_\_ лютого 2022 року

Асоціація органів місцевого самоврядування «Міжнародна асоціація малих громад», в особі виконавчого директора Олексія Буряченка, яка діє на підставі Статуту, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування» та Київський національний університет будівництва і архітектури, в особі ректора Петра Кулікова, який діє на підставі Статуту, надалі – Сторони,

### Загальні принципи

Меморандум забезпечує основу, в межах якої Сторонами будуть розглядатися детальні пропозиції співробітництва у сфері містобудівної діяльності і архітектури виходячи з принципів взаємної поваги, довіри, рівності та взаємовигідної співпраці.

**ВИСЛОВЛЮЮЧИ** свої наміри щодо розвитку структури взаємного співробітництва в сфері містобудівної діяльності і архітектури;

**БЕРУЧИ ДО УВАГИ** бажання посилити й розширити відносини в амбітний та інновативний спосіб, а також зміцнювати та розширювати свої відносини та партнерство;

**РОЗУМІЮЧИ** проблеми містобудування в Україні в епоху становлення ринкових відносин, які визначаються соціально-економічними, політико-правовими, функціонально-територіальними, екологічними факторами і умовами інвестиційного процесу, суттєвими змінами в структурі суб'єктів містобудівної діяльності і їх взаємозв'язків, а звідси - зміни акцентів і концепції містобудівного управління;

**ВИЗНАЮЧИ**, що комунікація (пряма-зворотна), є важливим та обов'язковим інструментом для формування якісних політик у сфері містобудування і архітектури на центральному та регіональному рівні;

**ВИЯВЛЯЮЧИ** заінтересованість у попередженні / вирішенні проблем, в контексті впровадження політик у сфері містобудування і архітектури;

**РОЗУМІЮЧИ ТА ДОТРИМУЮЧИСЬ** фундаментальних наукових понять і поглядів у сфері містобудування і архітектури, принципів місцевого самоврядування, враховуючи положення реформи децентралізації,

домовились про таке:

**Загальна Мета** – Посилення взаємодії закладів вищої освіти, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, з метою формування та реалізації ефективної державної політики у сфері містобудування і архітектури; розробка та вироблення політик шляхом поєднання вітчизняного науково досвіду та міжнародного досвіду і практик у сфері містобудування і архітектури; побудова якісної архітектури комунікацій у сфері містобудівної діяльності і архітектури.

### Цілі

Зміцнення комунікації між місцевим самоврядуванням і закладами вищої освіти та держаним сектором, між центральним та регіональним рівнем, в сфері містобудування і архітектури.

Започаткувати партнерство та взаємодію щодо виявлення проблемних питань у сфері містобудування і архітектури на центральному та регіональному рівні, включаючи збір, обробку та аналіз інформації, зокрема напрацювання спільних рішень.

Напрацювання, пілотування та запровадження нових ефективних моделей політик взаємодії місцевого самоврядування і закладів вищої освіти, урядового та неурядового сектору, в сфері містобудування і архітектури, враховуючи досвід / сучасні практики .

### **Сфери співробітництва**

Сторони співпрацюватимуть в наступних пріоритетних сферах:

1. Аналіз освітніх потреб та розробка спільних стратегій в розрізі містобудування і архітектури у контексті місцевого самоврядування.
2. Реформування системи містобудування і архітектури в розрізі реформи децентралізації.
3. Державне регулювання сталого розвитку територій інструментами містобудівної діяльності.
4. Впровадження міжнародного досвіду і практик Кращого Регулювання у сфері містобудування і архітектури в розрізі співпраці органів місцевого самоврядування і закладів вищої освіти та урядового сектору.
5. Наукових досліджень і розробок / консультації.

### **Форми співробітництва (шляхи реалізації)**

Створення прямих/зворотних комунікативних просторів/платформ використовуючи методи прямого / зворотного зв'язку між закладами вищої освіти та органи місцевого самоврядування / урядовим сектором для розуміння «проблемних точок» у сфері містобудування і архітектури, зокрема враховуючи її реформування.

*Форми співробітництва можуть включати:*

1. Проведення наукових заходів та круглих столів;
2. Проведення круглих столів, тренінгів та інших заходів;
3. Виявлення «проблемних точок» у функціонуванні системи містобудування і архітектури та напрацювання шляхів їх ефективного вирішення;
4. Співпраця в рамках проектів, спільних програм, в тому числі за підтримки міжнародних організацій, муніципалітетів, урядів іноземних держав;
5. Спільні інформаційно-комунікаційні проекти;
6. Напрацювання та реалізація політик, у сфері містобудування і архітектури на центральному та регіональному рівні.
7. Інші форми, прийнятні для Сторін.

Сфери і форми співробітництва, які зауважені в цьому Меморандумі не є вичерпаними і можуть бути доповнені за домовленістю Сторін.

### **Робочі відносини**

В рамках виконання мети цього Меморандуму Сторони мають запрошувати одна одну брати участь у зустрічах, круглих столах / комунікаційних платформах та ін, що проводитимуться під їх відповідною егідою та стосуються питань, у яких сторони мають заінтересованість або компетенцію.

Зокрема, Сторони сприятимуть обміну результатами досліджень з питань містобудування і архітектури, залученню до реалізації спільних проектів та напрямків

взаємодії представників експертного середовища, а також з інших питань, що становлять взаємний інтерес.

Сторони взаємодіють та співпрацюють на науково-освітніх, -експертних майданчиках, в тому числі, через долучення представників Асоціації до роботи наукових / освітніх рад Київського національного університету будівництва і архітектури.

Сторони сприятимуть в реалізації програм і заходів, спрямованих на досягнення мети, цілей та завдань цього Меморандуму.

Сторони налагодять регулярний обмін інформацією, яка сприятиме в реалізації програм і заходів, спрямованих на досягнення мети, цілей та завдань цього Меморандуму.

Сторони не розголошуватимуть інформацію або документи, отримані від іншої Сторони, які відносяться або мають конфіденційний характер без попередньої згоди Сторони, яка надала інформацію.

АОМС «Міжнародна асоціація малих громад» та Київський національний університет будівництва і архітектури кожний призначають свого співробітника/уповноваженого для підтримання тісних, сталих та безпосередніх контактів для забезпечення впровадження положень цього Меморандуму (Додаток 1 до Меморандуму).

#### Заключні положення

Цей Меморандум набирає чинності з моменту підписання сторонами та діятиме протягом початкового періоду у 5 (п'ять) років.

Якщо жодна зі сторін не повідомить іншу про свій намір припинити дію Меморандуму, чинність буде поновлена на наступні 5 (п'ять) років.

Меморандум втратить силу через 6 (шість) місяців після отримання такого повідомлення.

За взаємною домовленістю Сторін до цього Меморандуму можуть бути внесені зміни та доповнення, що складають невід'ємну його частину.

Всі спори щодо тлумачення та застосування положень Меморандуму будуть вирішуватися шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Даний Меморандум про партнерство та взаємодію підготовлений в двох рівноцінних примірниках українською мовою.

Місце підписання: Київ, \_\_\_\_\_ лютого 2022 р.

ПІДПИСИ:

АОМС «Міжнародна асоціація малих громад»

Виконавчий директор



Олександр БУРЯЧЕНКО

Київський національний університет будівництва і архітектури

Ректор



Петро КУЛІКОВ

Додаток 1  
до Меморандуму

Уповноважені представники для підтримання тісних, сталих та безпосередніх контактів для забезпечення впровадження положень Меморандуму про партнерство та взаємодію між АОМС «Міжнародна асоціація малих громад» та Київським національним університетом будівництва і архітектури

<i>Сторона</i>	<i>Контактна особа</i>	<i>Телефон, e-mail</i>
Київський національний університет будівництва і архітектури	Плоский Віталій Олексійович	+380504693114 ploskyivo@ukr.net
АОМС «Міжнародна асоціація малих громад»	Покровщук Людмила Михайлівна	+380973333828 l.pokrovshchuk@ukr.net